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 ZO OS KOVO VARROC NOVÝ JIČÍN 

TEL: 556 623 304        556 623 395 

kl.: 3395, 3304 

NNOOVVIINNKKYY  ZZ  OODDBBOORRŮŮ  PPRROO  VVÁÁSS  

ČČEERRVVEENN  22001155  
 

1. TENISOVÝ TURNAJ 
 

V sobotu 20. 6. 2015 se koná další ročník TENISOVÉHO TURNAJE 
„O PŘEBORNÍKA FIRMY VARROC“.  Turnaj se bude konat na tenisových 
kurtech na stadionu Nový Jičín. Občerstvení zajištěno. Přihlášky přijímá 
do 12. 6. 2015 Lenka Kološová, kl.3519 a Petr Pochyla, kl.3090.  
 
 

2. SPORTOVNÍ KOMISE INFORMUJE 
 

 Po rekonstrukci je opět v provozu víceúčelové hřiště u kantýny v areálu firmy.  
Máte možnost si zahrát. Vstup je možný pouze zaměstnancům. Klíče od kurtů jsou 
na vrátnici. Rozpisy termínů jsou na vrátnici ve vitríně. 

 Na podzim se uskuteční tradiční BOWLING CUP – jednotlivců, informace k průběhu 
akce a k přihlašování obdržíte v příštích důvěrnících 

 

 
 

3. KULTURNÍ KOMISE INFORMUJE 
 

 Připravujeme zájezd do Prahy na muzikál „MAMMA MIA“. Bližší informace obdržíte 
v měsíci září.  

 Dále připravujeme „Mikulášskou nadílku pro děti“ 

 V měsíci listopadu se uskuteční „PŘÁTELSKÝ VEČÍREK“ 
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4. PŘÍSPĚVKY NA LETNÍ TÁBORY 
 

Žádosti o příspěvky na letní tábory, které se uskuteční v červenci a srpnu můžete odevzdat 
na odborech v měsících červenci a srpnu, nejpozději však do pátku 

4. září. Formulář je v příloze úsekových důvěrníků, je nutné doložit doklad o zaplacení. 
Výše příspěvku bude ve výši zaplacené částky, maximálně 800 Kč na jedno dítě. 

 
 
 

5. CHATA NA MEČŮVCE - POBYTY  
 

Chata na Mečůvce se nachází 3 km od penzionu Barborka směrem 
na Martiňák. V okolí jsou možnosti turistiky 
i příjemných výletů. V letním období možnost koupání v nedaleké 
přehradě na Horní Bečvě. 
V chatě jsou dva podkrovní pokoje s možností přespání 9 osob. 
Kuchyňka je vybavena sporákem s troubou, mikrovlnkou, 
rychlovarnou konvicí, lednicí. 

Sociální vybavení – 2 x WC, sprchovací kout. 
V chatě je bojler na ohřev vody. Voda ze studny je užitková. 
CENA ZA NOC JE 500 KČ, kapacita lůžek – 9 osob. 
LETNÍ TERMÍNY (nástup sobota – konec pobytu sobota) 
Před nástupem rekreantů na pobyt je nutné si v pátek převzít v kanceláři odborů 
ve 3. patře výškové budovy klíče od chaty, povlečení a list závad, které po skončení pobytu 
vrátíte rovněž v kanceláři odborů. 
Víkendové pobyty je nutné zaplatit nejpozději v pondělí, v týdnu, kdy máte rezervovaný 
pobyt. 
 

TÝDENNÍ POBYTY NA Mečůvce – platby za červencové i srpnové termíny 
uhraďte v hotovosti do 19. 6. v kanceláři odborů u Jany Hudákové ve 3. patře 
správní budovy. V případě neuhrazení v termínu bude termín nabídnut dalším 
zájemcům. Bližší informace – J.Hudáková, kl.3395, 3. patro odbory 
ROZDĚLENÍ TÝDENNÍCH POBYTŮ V PŘÍLOZE DŮVĚRNÍKŮ. 
 

 
6. LETNÍ REKREACE – INFORMAČNÍ SCHŮZKY  

 
INFORMAČNÍ SCHŮZKA K REKREACI V BULHARSKU A ŘECKU SE KONÁ 

  V PONDĚLÍ 8. ČERVNA V 15,00 V ZÁVODNÍM KLUBU 
 

INFORMAČNÍ SCHŮZKA K REKREACI V CHORVATSKU SE KONÁ VE ČTVRTEK  
9. ČERVENCE V 15,00 V ZÁVODNÍM KLUBU 

 



 

 3 

7. TERMÍNY ÚSEKOVÝCH DŮVĚRNÍKŮ 
 

Schůzky úsekových důvěrníků: 3. 7., 4. 9., 2. 10., 6. 11., 4. 12. 
 
 
 

8. DŮLEŽITÉ INFORMACE ODBORÁŘŮM 
 

PRÁVNÍ PORADNA PRO ODBORÁŘE je ZDARMA zajišťována v době 8.00 – 12.00 hodin 

v kanceláři odborové organizace ve 3. poschodí správní budovy v termínech: 

16. 7. (mimořádně ve čtvrtek), 2. 9., . 10., 4. 11., 2. 12.  Právní služby bude zajišťovat právník 

regionálního pracoviště OS KOVO. Objednejte si termín na kl.3395, nebo osobně v kanceláři 

odborů. 

NAROZENÍ DÍTĚTE ODORÁŘI - dar z odborů 1000 Kč. Pokud jsou v odborech matka i otec, 

dostane každý 1000,- Kč oproti originálu potvrzeného paragonu na zakoupené zboží pro dítě, 

spolu s kopií rodného listu dítěte. Žádosti předávejte osobně v kanceláři odborů. 

PŘI NÁVŠTĚVĚ DLOUHODOBĚ NEMOCNÉHO ZAMĚSTNANCE (ODBORÁŘE) (min.2měs.)  lze  

přispět na zakoupení pozornosti, vyzvedněte si formulář v kanceláři odborů před návštěvou 

nemocného. Na základě potvrzeného paragonu bude vyplacena hotovost do výše 300,- Kč, 

(neplatí pro alkohol).  

PŘI ÚMRTÍ ČLENA NAŠÍ ZO OS KOVO, také bývalého zaměstnance – ODBORÁŘE, vám 

sdělíme postup vyplácení příspěvku pro pozůstalé v kanceláři odborů ve 3. patře správní 

budovy, nebo na tel. č. 3395.  

Informace o činnosti organizace najdete na nástěnkách ve svačinárnách, na hlavní vrátnici.  

Nyní také ukládáme informace z odborů na adrese V/VarrocShare/OS KOVO. 

Aktuální dění v naší organizaci najdete nově také na FACEBOOKU – „ODBORY VARROC 

NOVÝ JIČÍN“ 
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9. NABÍDKA BESKYDSKÉHO DIVADLA 

Čtvrtek 11.6.2015 v 19,00 hodin                                                                   předplatné sk.A 

Neil SIMON: VSTUPTE       Divadlo Na Vinohradech Praha 

Komedie o dvou vaudevillových vysloužilcích, kteří kdysi tvořili slavnou komickou dvojici, 

nyní se po letech odloučení znovu setkávají, aby se pokusili o společný comeback v televizní 

show, v níž mají zopakovat svůj slavný skeč 

Hrají: Viktor Preiss, Tomáš Topfer, Václav Vašák, Lucie Juříčková, Ivana Uhlířová…… 

 

Úterý 23.6.2015 v 19,00 hodin                                                                   předplatné sk.D 

Noel COWARD: AŽ NAPRŠÍ A USCHNE       Divadlo Na Fidlovačce Praha 

Bláznivý víkend v letním sídle slavné herečky na anglickém venkově roku 1920, kam si každý 

z členů její výstřední rodiny pozve svého hosta 

Hrají: Eliška Balzerová, Ladislav Županič, Marie Doležalová, Matěj Nechvátal, Iva Pazderková, 

Petr Batěk…..…… 

PŘIHLÁŠKY NA REZERVACI DIVADLA PŘIJÍMÁME OD 8. ČERVNA OD 6,30 OSOBNĚ NEBO 

TELEFONICKY, KANCELÁŘ ODBORŮ, KL. 3395 (556 623 395) -J. HUDÁKOVÁ 

 

PŘEDÁVÁME VÁM:                

 KOVÁK Č. 9 

 ROZDĚLENÍ TÝDENNÍCH POBYTŮ NA MEČŮVCE 

 ŽÁDOST O PŘÍSPĚVEK NA LETNÍ TÁBORY 

 

Další aktiv ÚD se bude konat dne 3. července 2015 v 8,00 hodin 

v ZK Varroc Lighting Systems s.r.o. Šenov u NJ 

       

Pavel ZELENÝ 

Předseda  VZO OS KOVO 
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